
رویترز به نقل از یک مقام ایرانی:
تهران به دنبال آغاز درگیری مستقیم 

با اسرائیل نخواهد بود
رویترز به نقل از یک مقام ایرانی نوشت: تهران به دنبال 
آغاز درگیری مستقیم با اسرائیل نخواهد بود. به گزارش 
دیده‌بان ایران؛ این مقام ادامه داد: فشارهای داخلی برای 
پاسخگویی به ترور به صورت عمده وجود دارد و ما به ترور 
دمشق پاسخ خواهیم داد، اما انتظار می‌رود پاسخ محدود و 
متمرکز بر بازدارندگی باشد. به گفته وی، ایران به حمایت 
از حملات حوثی‌ها در دریای سرخ علیه آمریکا و اسرائیل 

ادامه خواهد داد.
    

هشدار کتبی ایران به آمریکا به روایت جمشیدی:
در دام نتانیاهو نیافت؛ 

کنار بکش تا ضربه نخوری
معاون سیاسی دفتر رئیس جمهور از ارسال پیام 
مکتوب ایران به آمریکا خبر داد.  به گزارش انتخاب، محمد 
جمشیدی نوشت: »‏جمهوری اسلامی ایران در پیامی 
مکتوب به آمریکا هشدار داد در دام نتانیاهو نیفتد: کنار 
بکش تا ضربه نخوری. در پاسخ، آمریکا از ایران درخواست 

کرد که اهداف آمریکایی را نزند.«
    

تاکید بایدن بر پشتیبانی از اسرائیل در برابر 
ایران، همزمان با تهدیدات جدید تل‌آویو

جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا در تماسی تلفنی 
با بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل، که موضوع 
آن عمدتا جنگ غزه بود، به این رژیم اطمینان داده که 
آمریکا در برابر تهدیدهای احتمالی از طرف ایران از 
اسرائیل حمایت می‌کند. همزمان اسرائیل تدابیر امنیتی 
را به خاطر نگرانی از حمله احتمالی ایران  افزایش داده 
است. همزمان، آکسیوس به نقل از مقامات اسرائیلی 
اعلام کرد که اسرائیل به ایالات متحده اطلاع داده اگر 
جمهوری اسلامی بخواهد حمله مرگبار ۱۳ فروردین 
به ساختمان کنسولگری‌اش در دمشق را تلافی کند، 
با واکنش شدید اسرائیل روبرو خواهد شد. براساس 
این اعلام، اسرائیل با هشدار نسبت به حمله احتمالی 
و مستقیم جمهوری اسلامی به منافع تل‌آویو، تهدید 
 کرده که سطح درگیری‌های جاری در منطقه را بالاتر 

خواهد برد.
    

نقش شهید محمدرضا زاهدی 
در طراحی و اجرای طوفان‌الاقصی؟ 
»شورای ائتلاف نیروهای انقلاب اسلامی« در وب 
سایت خود،  »شانا نیوز«، مدعی»نقش برجسته« 
محمدرضا زاهدی در »تشکیل جبهه مقاومت« علیه 
اسرائیل و همچنین »عملیات طوفان‌الاقصی« شد. این 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران در سوریه و لبنان 
و چند تن دیگر از فرماندهان این نیرو در حمله اسرائیل 
به کنسولگری ایران در دمشق به شهادت رسیدند. 
احمد زیدآبادی در واکنش به این ادعا در مطلبی با عنوان 
»چی‌شد؟« در کانال تلگرامی خود نوشته است: »طراحی 
و اجرای طوفان‌الاقصی؟ پس سیاست رسمی و اعلام‌شده 
نظام مبنی بر عدم دخالت در هرگونه عملیات نظامی 

»گروه‌های مقاومت« از جمله حماس، چی شد؟«
    

حوزه شماره 2 ازگل را 
در پارک قیطریه بسازید!

دبیر و سخنگوی دولت دوم سیدمحمد خاتمی با اشاره 
به ساخت مسجد در پارک قیطریه و ماجرای صدیقی گیت؛ 
به بالارفتن نرخ ارز واکنش نشان داد.  عبدالله رمضانزاده در 
شبکه ایکس نوشت: »شاید زاکانی می‌خواهد در پارک 
قیطریه حوزه علمیه ازگل شماره ۲ را بسازد تا چای دبش را 
در محوطه میراث فرهنگی بنوشد! چقدر داستان بی‌نتیجه 
داریم! اگر ارزی را که به چای دبش دادید امروز وارد بازار می 

کردید قیمت دلار این اندازه بالا می‌رفت؟«
    

بازداشت چندتن از پشتیبانی‌کنندگان 
حمله تروریستی در چابهار و راسک

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح ازدستگیری 
چند نفر از افرادی که حمله تروریستی چابهار و راسک را 
پشتیبانی می‌کردند، خبر داد. به گزارش ایسنا، احمد رضا 
پورخاقان، در حاشیه راهپیمایی روز جهانی قدس، گفت: 
برای این افراد پرونده قضایی تشکیل شده و تحقیقات در 

مورد آنها ادامه دارد.
    

خودداری شورای امنیت از محکومیت 
حمله اسرائیل به ایران در دمشق  

دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل در پیامی در 
شبکه ایکس در خصوص مسدود کردن بیانیه شورای 
امنیت در خصوص حمله اسرائیل توسط آمریکا، انگلستان 
و فرانسه نوشت: نشست شورای امنیت حملات اسرائیل 
به اماکن دیپلماتیک ایران را محکوم و بار دیگر بر مصونیت 
دیپلماتیک تاکید کرد. براساس این پیام، با وجود اجماع 
)در نشست شورای امنیت(، آمریکا، انگلیس و فرانسه 

جلوی بیانیه مطبوعاتی روسیه را گرفتند.
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سياست

چهارشنبه‌شب استان سیستان و 
بلوچستان یک بار دیگر دستخوش حملات 
تروریستی شد. تعدادی از اعضای گروه 
موسوم به »جیش‌العدل« به مقر انتظامی 
دریابانی متعلق به مرزبانی و مقر سپاه 
در راسک به طور همزمان حمله کردند. 
ضمن اینکه در مسیر نیروهای کمکی هم 
کمین‌‌گذاری شده بود تا از اعزام نیروها برای 

کمک‌رسانی ممانعت به عمل آید.  
حملات این گروهک نام‌آشنا که 
هرازگاهی آزادانه در منطقه اقدام به 
عملیات تروریستی می‌کند و با گرفتن 
جان تعدادی از جوانان این مرز و بوم، 
خانواده‌های آنها و مردم را در سوگ و ماتم 
فرو می‌برد؛ این بار هم با مقاومت نیروهای 
ایرانی روبه‌رو شد و درگیری و کشمکش 

ساعاتی طولانی ادامه یافت.
به گفته معاون امنیتی و انتظامی وزیر 
کشور تروریست‌ها جلیقه انتحاری داشتند، 
با نفوذ به یک خانه مسکونی چند ایرانی را به 
گروگان گرفتند که البته با تلاش نیروهای 

سپاه، گروگان‌ها آزاد شدند. 
سید مجید میراحمدی با بیان اینکه 

تعداد شهدای حملۀ تروریستی چابهار 
و راسک ۱۱ نفر است و 18 تروریست نیز 
به هلاکت رسیده‌اند؛ تعداد مجروحان 
خودی را 10 نفر اعلام کرد و از پاکسازی 
تروریست‌ها و برقراری امنیت  در منطقه 

خبر داد.

جیش‌العدل چیست و 
چه می‌خواهد؟

»جیش العدل« یک گروه اسلام‌گرای 
مسلح مخالف دولت ایران است که خود را 
»ارتش عدالت و برابری« و سنی معرفی 
می‌کند. این گروه خود را مدافع حقوق 
سنی‌ها به ویژه در استان سیستان و 

بلوچستان ایران می‌داند. 
این گروه در همه سال‌های گذشته 
فعالیتش در موارد متعدد، درگیری‌های 
مسلحانه و خونینی با نیروهای نظامی و 
امنیتی ایران داشته و مسئولیت چند حمله 
مسلحانه در مناطق مرزی جنوب شرق 
ایران را برعهده گرفته و منجر به شهادت 
ده ها تن از نیروهای نظامی و غیر نظامی 
ایرانی شده است. ترور مقامات و ربودن 
مرزبانان و نیروهای مسلح ایرانی هم از 
جمله فعالیت‌های این گروه است. نکته 

درخور توجه اینکه بسیاری از نیروهای آن 
برای ساماندهی و افزایش توان جنگی خود 
در خاک کشور پاکستان فعالیت می‌کنند. 

سفر قریب‌الوقوع رئیسی
 به پاکستان

روز جمعه درحالی که خبر حمله 
تروریستی به چابهار و راسک، تحت‌الشعاع 
اخبار روز قدس و تهدیدهای اسرائیل از 
سوی مقامات و نوید پیروزی فلسطین و 
غزه قرار گرفته  بود؛ خبر رسید که رئیس 

جمهوری ایران به پاکستان خواهد رفت.
به گزارش تسنیم، سخنگوی وزارت 
خارجه پاکستان با اشاره به سفر هیأت 
بلندپایه جمهوری اسامی ایران به 
اسلام‌آباد اظهارداشت: این کشور به زودی 

میزبان ابراهیم رئیسی می‌شود.
ممتاز زهرا بلوچ بدون اشاره به حملات 
چهارشنبه‌شب و اینکه مأمن تروریست‌های 
عملیات اخیر در چابهار و راسک، پاکستان 
است؛ در کنفرانس هفتگی وزارت خارجه 
پاکستان گفت: تهران و اسلام‌آباد بر تعمیق 
همکاری‌ها به ویژه در حوزه اقتصادی 

تمرکز و تاکید دارند.
بلوچ با اشاره به سفر هیأت ایرانی به 

پاکستان گفت: طرفین برای افزایش سطح 
همکاری و دستیابی به منافع مشترک 

تلاش می‌کنند.
بر اساس بیانیه سفارت ایران در 
اسلام‌آباد، »شهباز شریف« نخست وزیر 
جدید پاکستان هفدهم اسفندماه در 
تماس تلفنی سید ابراهیم رئیسی، با تاکید 
بر اهمیت روابط دیرینه و برادرانه دو کشور 
همسایه، تاکید کرده بود: پاکستان مصرانه 
به دنبال تعمیق تعاملات همه جانبه با ایران 

و گسترش همکاری‌های مشترک است.
تأکید بر دوستی و برادری در حالی از 
سوی پاکستان مطرح می‌شود که همچنان 
این معضل که خاستگاه تروریست‌های 
جنوب شرقی ایران، این همسایه شرقی 

است، حل ناشده باقی مانده است.

باید خیلی جدی‌تر با پا‌کستان 
برخورد کنیم

عضو کمیسیون امنیت ملی  با اشاره 
به حادثه تروریستی راسک با بیان این‌که 
باید خیلی جدی‌تر با پا‌کستان صحبت و 
برخورد کنیم، گفت: گاهی نگرانی از دادن 
هزینه‌های بزرگ باعث می‌شود ما کاری 
را به وقتش انجام ندهیم برای دستاورد‌های 
بزرگ باید هزینه بزرگ هم بدهیم. باید 

در این مورد جدی جدی‌تر و قاطعانه‌تر با 
پاکستان بحث کنیم.

محمود عباس‌زاده مشکینی، افزود: 
این اتفاق و اتفاقات مشابه نشان می‌دهد 
بحث امنیت شهروندان به ویژه در برخی از 

استان‌ها کماکان حل نشده است.
این نماینده مجلس، با تاکید بر این‌که 
حوادث تروریستی در یک مثلث سه ضلعی 
تعریف می‌شوند، عنوان کرد: یک ماهیت و 
تشکیل گروه‌های تروریستی و مدنظر که 
بحث فرامرزی است. دو کشور مقابل که 
در خاک خودش آن‌ها را پناه می‌دهد و از 
خاک آن استفاده می‌کنند. بحث سوم هم 
بحث مدیریتی در داخل است و مسئولین 
داخل کشور و مربوطه باید پاسخگو  باشند، 
البته این اضلاع بدون ارتباط با هم نیستند.

عباس‌زاده مشکینی تاکید کرد: دولت 
و مجلس باید این مسئله را جدی‌تر بررسی 
کنند، البته صرفا هم جدی‌تر بررسی نکنند، 
بلکه برای پیدا کردن پاسخ مسئله را بررسی 
کنند. باید اولا مسئله را درست بررسی 
کنیم که موضوع چست؟ و دوم هم پاسخ 

روشن مسئله را پیدا و اعمال کنیم.

نمی‌شود از پاکستان خواست 
جیش‌العدل را مهار کند؟ 

محمدعلی ابطحی در واکنش به حمله 
اخیر جیش‌العدل در شبکه ایکس نوشت: 
»واقعا دربرابر حمایت‌های رسمی ایران ار 
روسیه، نباید توقع داشت روسیه با امکاناتی 
که در سوریه دارد، از نظر اطلاعاتی و نظامی 
جلو این همه حملات اسرائیل به نیروهای 
ایران را در سوریه بگیرد؟ یا نمی‌شود از 
پاکستان خواست جیش‌العدل را مهار 
کند؟ کار اصلی دیپلماسی و اطلاعاتی 

اینهاست.«

حملات تروریستی خونبار پی‌درپی 
و بی‌عملی پاکستان 

زمان زیادی از آخرین حمله تروریستی 
جیش‌العدل به مقر فرماندهی پلیس 
در راسک استان سیستان و بلوچستان 
نمی‌گذرد. در ساعت ۲ بامداد روز جمعه ۲۴ 
آذر ۱۴۰۲ توسط عوامل مسلح این گروه به 

مقر فرماندهی انتظامی راسک حمله شد. 
۲ نفر از مهاجمان پس از درگیری با پلیس 
کشته و تعدادی نیز متواری شدند؛ در این 
درگیری ۱۱ مأمور پلیس شهید و ۸ نفر 
دیگر زخمی شدند. در پی این حمله مطابق 
معمول در ایران وعده انتقام داده شد. مجید 
میراحمدی، معاون امنیتی و انتظامی وزارت 
کشور ضمن بیان برخی جزئیات، تاکید کرد: 
»گروهک جیش‌الظلم قطعا پاسخ سخت و 

دردناکی را دریافت خواهد کرد.«
احمد وحیدی‌، وزیر کشور نیز در سفر 
به منطقه، به پاکستان درباره کنترل دقیق 
مرزها اخطار داد؛ اخطاری که سال‌هاست 
به پاکستان داده می‌شود و در آن مقطع با 
حمله ایران به خاک پاکستان و مقابله این 
کشور، روابط دیپلماسی فیمابین به‌شدت 
تیره شد؛ گرچه در فاصله کوتاهی مشکلات 
به طرز معجزه‌آسایی فیصله یافت و آشتی 
برقرار شد! اما دولت اسلام‌آباد تاکنون اقدام 
موثری مبنی بر جدی گرفتن این موضوع 
انجام نداده است. حملات تروریستی این 
گروه در سیستان و بلوچستان همچنان 
ادامه دارد و تکرار چندباره آن بدین معناست 
که راه برای تروریست‌ها کماکان باز است. 
پاکستان به‌‌رغم هشدارها و اخطارهای 
مکرر ایران تاکنون عزمی جدی برای 
کنترل گروه تروریستی جیش‌العدل  از خود 
نشان نداده است و حتی بسیاری معتقدند 
که سیستم امنیتی پاکستان عامدانه 
نسبت به پاکسازی مناطق هم‌جوار ایران 
از تروریست‌ها تعلل می‌کند. راهبردهای 
پیشگیرانه دستگاه‌های دیپلماسی و امنیتی 
ایران نیز در قبال این حملات در هاله‌ای از 

ابهام قرار دارد.

پاکستان همچنان در قبال حملات تروریستی جیش‌العدل به سیستان و بلوچستان منفعل است

دستگاه‌های دیپلماسی و اطلاعاتی چه می‌کنند؟!
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

عضو کمیسیون امنیت ملی:  
درمورد حادثه تروریستی 
راسک باید خیلی جدی‌تر 

و قاطعانه‌تر با پا‌کستان 
صحبت و برخورد کنیم. 

گاهی نگرانی از دادن 
هزینه‌های بزرگ باعث 

می‌شود ما کار را به وقتش 
انجام ندهیم. این اتفاق و 

اتفاقات مشابه نشان می‌دهد 
بحث امنیت شهروندان به 
ویژه در برخی از استان‌ها 

کماکان حل نشده است

پاکستان به‌‌رغم هشدارها 
و اخطارهای مکرر ایران 

تاکنون عزمی جدی برای 
کنترل گروه تروریستی 

جیش‌العدل  از خود نشان 
نداده است و حتی بسیاری 

معتقدند که سیستم امنیتی 
پاکستان عامدانه نسبت به 
پاکسازی مناطق هم‌جوار 

ایران از تروریست‌ها 
تعلل می‌کند. راهبردهای 
پیشگیرانه دستگاه‌های 

دیپلماسی و امنیتی ایران 
نیز در قبال این حملات در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد

مراسم راهپیمایی روز قدس در تهران همزمان با دیگر شهرهای 
ایران برگزار شد. شعار راهپیمایی نیز »روز قدس، از طوفان‌الاقصی تا 
طوفان الاحرار« بود. به گزارش خبرگزاری‌ها، این راهپیمایی با حضور 
گسترده مردم و مقامات لشکری و کشوری همراه بود و ضرباهنگ 
سخنان مقامات را نیز با توجه به حمله اخیر اسرائیل به کنسولگری 

ایران در دمشق، تهدید اسرائیل تشکیل می‌داد.
در همین راستا، فرمانده سپاه با اشاره به حمله اسرائیل به 

ساختمان کنسولگری کشورمان در دمشق، تاکید کرد: »ما هشدار 
می‌دهیم هیچ عملی از هیچ دشمنی در مورد نظام مقدس ما بدون 
پاسخ نخواهد ماند و هنر ملت ایران شکستن قدرت امپراطوری‌ها و 

اثبات پیروزی حقیقت ایمان است.«
 حسین سلامی ادامه داد: »دلاورمردان ما رژیم صهیونیستی 
را تنبیه خواهند کرد. تا وقتی پیکرهای ما در درون این تابوت‌ها 
روی دستان مردم تشییع شود، هیچ قدرت به ظاهر بزرگی نخواهد 

توانست بر پیکر این امت ضربه بزند.«
محسن رضایی نیز در حاشیه راهپیمایی درخصوص انتقام حمله 
اسرائیل به ساختمان کنسولگری ایران در دمشق گفت: »تصمیم 
برای این انتقام گرفته شده و حتماً اجرا خواهد شد.« همچنین وزیر 
دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در حاشیه حضور در راهپیمایی روز 
جهانی قدس در گفت‌وگو با المیادین تاکید کرد: »رژیم صهیونیستی 
به خاطر ترور مستشاران ایرانی در سوریه سیلی محکمی خواهد 

خورد.«
 محمدرضا آشتیانی، گفت: بی‌شک پیروزی نهایی را فلسطینی‌ها 

محقق خواهند کرد.

تشییع پیکر شهدای حمله تروریستی 
به کنسولگری ایران در سوریه

همزمان با برگزاری راهپیمایی روز قدس در تهران مراسم تشییع 
پیکر شهدای حمله تروریستی اسرائیل به ساختمان کنسولگری 
ایران در سوریه نیز برگزار و سپس برای تشییع و خاکسپاری به 

زادگاهشان منتقل شد.

اسرائیل با پاسخی سخت و پشیمان‌کننده 
مواجه خواهد شد

در قطعنامه سراسری روز جهانی قدس امسال نیز وعده انتقام 
از اسرائیل به ازای حمله به کنسولگری ایران در دمشق نیز ازجمله 

محورهای اصلی بود.
در یکی از بندهای این قطعنامه تصریح شد: »اقدام رژیم جعلی 
صهیونیستی در حمله به بخش  کنسولی سفارت جمهوری 
اسلامی ایران در سوریه و به‌شهادت رسیدن سرداران رشید سپاه 
اسلام محمدرضا زاهدی و  حاج رحیمی مستشاران نظامی ارشد 
ایران و شهدای همراه و حملات تروریستی جیش الظلم در راسک 

و چابهار جزء منظومه عملیاتی رژیم کثیف اشغالگر برای فرار 
از گرداب خودساخته در غزه و فرافکنی شکست جبران ناپذیر 
از جبهه مقاومت تعریف می‌شود لکن این اقدامات مذبوحانه 
حاصلی جز زوال زود هنگام این غده سرطانی در پی نخواهد 
 داشت و مطمئناً با پاسخی سخت و پشیمان کننده مواجه 

خواهد شد.«

حواشی
* جلسه محاکمه سران رژیم صهیونسیتی با حضور تعدادی از 
قضات و وکلا و مشارکت مردم در حاشیه راهپیمایی روز قدس در 
تهران به صورت نمادین برگزار و در پایان جلسه نیز اعدام آدمک 

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل انجام شد.
*زیاد نخاله دبیر کل جنبش جهاد اسلامی فلسطین همزمان 
با برگزاری راهپیمایی روز قدس در تهران و همچنین تشییع پیکر 

شهدای راه قدس در این مراسم حضور یافت.
*تشویق مردم به تحریم کالاهای رژیم صهیونسیتی 
دست‌نوشته‌هایی بود که توسط برخی شرکت‌کنندگان در 

راهپیمایی روز قدس تهران حمل می‌شد.
*یکی از راهپیمایان روز قدس پلاکاردی در دست داشت که در 
آن نوشته شده بود: »فردا صبح منتظر موشک باران تل آویو هستیم.«
*همچنین یک بنر ۱۰۰ متری با تصاویری از جنگ در غزه و 

جنایت‌های اسرائیل در مسیر راهپیمایی حمل می‌شد.

راهپیمایی روز قدس در سراسر کشور برگزار شد

از وعده‌های معمول انتقام از اسرائیل تا محاکمه و اعدام نتانیاهو

گزارش

دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا گفت: با شکست راهبردی 
صهیونیست‌ها و امریکایی‌ها، خاورمیانه جدید اسلامی با راهبرد 

جبهه مقاومت به رهبری ایران شکل گرفته است.
به گزارش ایسنا، سرلشکر سیدیحیی صفوی در راهپیمایی روز 
جهانی قدس با اشاره به تفاوت روز قدس امسال با سال‌های گذشته، 
گفت: روز قدس امسال در محیط منطقه‌ای و بین المللی نسبت به 
گذشته کاملا متفاوت برگزار می‌شود. اولین و مهم‌ترین آن غافلگیر 
شدن سیستم اطلاعاتی و نظامی و سیاسی رژیم صهیونیستی از 
شروع و تداوم عملیات طوفان الاقصی است. شکست طرح‌های 
ایجاد خاورمیانه بزرگ، طرح ابراهیم و آشکار کردن روابط با 
کشور‌های عربی و طراحی کریدور‌های ترانزیتی اقتصادی از 

امارات متحده عربی و عربستان تا رژیم صهیونیستی و مدیترانه 
از دیگر تفاوت‌هاست. دستیار و مشاور عالی فرمانده کل قوا با اشاره 

به حمله نظامی هوایی رژیم صهیونیستی به کنسولگری ایران در 
دمشق گفت: حمله نظامی هوایی رژیم صهیونیستی به کنسولگری 
ایران در دمشق سوریه که برخلاف تمام قوانین و کنوانسیون‌های 
بین المللی بود و اکثر کشور‌های جهان و سازمان ملل آن را محکوم 
کردند، مواضع رهبری انقلاب برای این شهادت‌های مظلومانه 
آنچنان باعث رعب و وحشت و ناامنی روانی برای جمعیت 
یهودی‌های غاصب و شهرک نشین صهیونیستی و خود رژیم شده 
که تا دیروز رژیم صهیونیستی بنا بر اخبار منتشر شده دستور تخلیه 
هفت سفارتخانه خود را در کشور‌های مصر، ترکیه، اردن، بحرین، 

مراکش و دو کشور دیگر را صادر کرده است.
وی افزود: شهرک نشین‌های صهیونیست از ترس پاسخ ایران و 
یا جبهه مقاومت از دیروز هجوم به فروشگاه‌ها برای تهیه مواد غذایی 
و ذخیره کردن آن و حتی خرید موتور برق روی آورده‌اند و یک فشار 
روحی روانی و ناامنی اجتماعی در سرزمین‌های اشغالی به وجود 
 آمده است. وی تاکید کرد: حماسه مقاومت مردم مظلوم و جمعیت

 ۲ میلیونی فلسطینی در سرزمین کوچک باریکه غزه بدون آب 
و غذا و دارو در تاریخ جهان بی‌نظیر است. بی‌توجهی و بی‌تفاوتی 
دولت‌های غربی و عدم حمایت سران برخی از کشور‌های عربی و 
حتی فشار سیاسی به آمریکایی‌ها باعث فاصله گرفتن مردم این 
کشور‌ها با حاکمان وابسته به آمریکا و یا حاکمان ترسو یا دوستان 
صهیونیست‌ها شده است. صفوی با تأکید بر اینکه ملت‌های اسلامی 
بیدار شده‌اند، گفت: سنت الهی و سنت تاریخی نشان می‌دهد که 
ملت‌های مقاومت سرانجام بر اشغالگران پیروز می‌شوند. طی شش 
ماه گذشته یک جنگ منطقه‌ای با تاثیرات راهبردی برای تغییر 
در ساختار سیاسی امنیتی در منطقه خاورمیانه یا غرب آسیا و 
حتی در مقیاس جهانی در حال رخ دادن است. وی تاکید کرد: این 
جنگ شش ماهه در هندسه نظم جدید جهانی و چند قطبی شدن 
قدرت در جهان و یا چند جانبه گرایی سیاسی، امنیتی و اقتصادی 
تاثیرگذار بوده البته به ضرر آمریکایی‌ها و به نفع قدرت‌های آسیایی 

و اوراسیایی بوده است.

سرلشکر صفوی: 

خاورمیانه جدید اسلامی به رهبری ایران شکل گرفته است


